

# **GODIŠNJAK SSPGŽ**

## **2016. GODINA**

## **SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**

**Godina osnutka:** 1994.

**Adresa:** Šetalište I. G. Kovačića 6, 51300 Delnice

**Telefon:** 051/812 412

**Fax:** 051/812 412

**Mobitel:** 098 220 262

**E-mail:** info@ski-pgz.hr

**Web adresa:** [www.ski-pgz.hr](http://www.ski-pgz.hr)

**Predsjednik:** Denis Štimac, dipl.ing.šum.

**Tajnik:** Darko Štimac, ing.

### **KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA**

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK „DELNICE“ - Delnice

SK "GORANIN" - Delnice

SK "GROBNIČAN" - Čavle

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "POLET" – Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

SK „SKIGURU“ - Kostrena

### **RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:**

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

**Ukupan broj klubova članova Saveza:** 14

**Ukupan broj registriranih sportaša:** 287

**Skijaški savez Primorsko-goranske županije** je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 14 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard, jedan klub više nego prošle godine, s ukupno gotovo 300 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u 2016. godini odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 6 sjednica, s jednom elektronskom sjednicom i redovnoj sjednici Skupštine održanoj 30.06.2016. godine u Lovačkom domu u Delnicama.

Najznačajniji programski ciljevi u 2016.godini bili su:

1. Nastavak osposobljavanja i izgradnje skijaškog centra Platak kao "Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar". Još prošle godine, obnovljena odnosno denivelirana, proširena i uređena staza Radeševo 2, primila je ove zime prve skijaške rekreativce, a ugostila je nakon devet godina i natjecatelje sa mogućnošću treninga i natjecanja. Ove se sezone na Platku odradilo prvenstvo Hrvatske za dječake, djevojčice te kadete i kadetkinje, 7 natjecanja Plinacro Croski kupa i oko 25 skijaških dana treninga. Također je odradeno nekoliko treninga za nove i neregistrirane najmlađe članove. Zajedno sa stazom Radeševo 1, te baby vučnicom i

pokretnom trakom, skijalište je ostvarilo ukupno 65 skijaških dana te uz novo postavljenu rasvjetu na stazi Radeševo 1, ostvareno je 14 noćnih skijanja.

Dobra vijest je, da Primorsko-goranska županija planira u slijedećih nekoliko godina nastaviti u svojim razvojnim programima utrošiti značajna sredstva za aktivnosti vezane u revitalizaciju Platka, a cijeli projekt se priprema za kandidiranje za sufinanciranje iz EU fondova.

2. Osposobljavanje i daljnje funkcioniranje Nordijskog centra Hrvatskog skijaškog saveza na Vrbovskoj poljani sustavno se rješava za nastupajuću 2016./2017. godinu da bi bila u funkciji za trening i natjecanja za skijaško trčanje i biatlon. U tom cilju je sa PGŽ je poslana prijava na Javni poziv za dodjelu sredstava putem pokroviteljstva, (su)financiranja manifestacija i drugih događaja od općeg značaja za PGŽ u 2016. godini, a za koje troškove su ugovorena i dobivena financijska sredstva u iznosu od 30.000 kuna. Od tih sredstva je riješeno plaćanje zakupnice te izgradnja dviju kućica za smjestaj agregata i kućice na startno ciljnom prostoru za mjerenje i obradu rezultata. U suradnji sa PGŽ i općinom Mrkopalj sa ŽUC-om je riješeno redovno čišćenje i održavanje ceste Begovo Razdolje – Vrbovska poljana koje je neophodno za funkcioniranje Nordijskog centra u zimskim uvjetima. Također je uz pomoć PGŽ sa HEP-om dogovoreno da će isti posuditi dva agregata ( jedan veći i jedan manji ) za napajanje električnom energijom Nordijskog centra, a izvršeno je sve potrebno spajanje za napajanje kontejnera, kao i za vanjsku rasvjetu. Uz pomoć Hrvatskih šuma d.o.o., Uprave šuma podružnice Delnice izvršeni građevinski radovi na iskopu kanala za kabliranje, temelja za stupove za struju te betoniranja temelja istih.

3. Daljnji nastavak započetih radova na programu izgradnje "Nordijskog centra" za skijaške skokove i kombinaciju u Delnicama zastao je sa izgradnjom jer je u tijeku izrada projekta za Gradski stadion u Delnicama gdje se nalaze i staze za skijaško trčanje te skakaonice. Iako je sve osigurano, od opreme do financija za izgradnju dviju najmanjih skakaonica K 8 i 15, nadamo se da će se ubrzo iste izgraditi i postaviti nabavljena plastika ove dvije manje skakonice.

4. Nakon podosta vremena i čekanja uspjeli smo uz pomoć Primorsko-goranske županije realizirati već prije usvojeni i kandidirani program sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u skijaškom trčanju i biatlonu, dok za alpsko skijanje isto još uvijek ostaje otvoreno.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i programi selektivnih skijaških kampova mladih ( ljetni i zimski ). Glede istog uspješno su realizirana dva selektivna ljetna kampa u skijaškom trčanju te zimski kampovi u skijaškom trčanju i alpskom skijanju.

SSPGŽ-e uključen je za narednu natjecateljsku sezonu kao glavni organizator natjecanja "Baby sprint" na području naše županije u alpskom skijanju za djecu do 8 godina, dok će tehnički organizator biti SK Rijeka i ukoliko budu dozvoljavali sniježni uvjeti SK Rudnik.

U pogledu stručnog rada za slijedeću natjecateljsku 2016./2017. godinu realizirano je sve potrebno i planirano. Izvršeno je licenciranje za trenere i učitelje te obnova licence za suce u alpskom skijanju i snowboardu, dok je kod nordijaca realiziran seminar za tehničke delegate, voditelje mjerenja i voditelje natjecanja te tečaj za nove suce i licenciranje sudaca. Određeni su termini i tehnički organizatori prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu.

Tijekom mjeseca kolovoza, rujna i listopada klubovi iz naše županije bili su uspješni tehnički organizatori prvenstva Hrvatske u skijaškom rolkanju na kružnoj stazi, Ljetnog i cicibanskog kupa te Otvorenog prvenstva PGŽ na kružnoj stazi i sprint u tehničkoj organizaciji SK Goranin" i TSK "Ravnogorac".

Pripreme reprezentativaca iz naše županije u alpskom skijanju, skijaškom trčanju i snowboardu za nastupajuću sezonu su završene prema planu i programu, i u tijeku su natjecanja. Devet naših natjecatelja je u prošloj natjecateljskoj godini nastupalo za razne selekcije reprezentacija Hrvatske u skijaškim disciplinama: alpsko skijanje i skijaško trčanje, dok će sedam naših natjecatelja i natjecateljki u narednoj natjecateljskoj sezoni nastupiti u raznim selekcijama reprezentacija.

Tradicionalno je po 22-gi put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i

nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po jedanaesti puta u snowboardu i po deveti puta dodijeljena su priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama. Ove godine nije dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ.

**Trčanje: Krešimir Crnković (TSK Budućnost), Gabrijela Skender (TSK Ravnogorac)**

**Trčanje-mladi: Marko Skender (TSK Ravnogorac)**

**Alpsko: Sebastian Brigović (SK Rijeka), Leona Popović (SK Rijeka)**

**Alpsko-mladi: Mateo Rački (SK Rijeka), Ida Štimac (SK Rijeka)**

**Snowboard: Luka Ivica (SBK Ri-fun), Nicol Nastić (SBK Ri-fun)**

**Snowboard-mladi: Rino Dudić (SBK Nine),**

**Trener: Zoran Skender (SK Ravnogorac)**

**Djelatnik: Damir Jurčević (TSK Ravnogorac).**

WEB stranica SSPGŽ-e funkcionira dobro, samo je još premalo koriste klubovi u kreiranju stranica i davanju svih potrebnih obavijesti i informacija o aktivnostima klubova.

S pravom možemo reći da je za nama još jedna rezultatski uspješna sezona. U alpskom skijanju Ida Štimac osvojila je srebrnu medalju u slalomu na neslužbenom Svjetskom prvenstvu trofeju Topolino u Italiji u kategoriji kadetkinja. Sebastian Brigović je u SL osvojio 16 točki i u VSL 20. William Vukelić je poboljšao rezultate, tako da je u SL i VSL skinuo 12 točki. Leona Popović se ozlijedila, ali je ipak uspjela potvrditi 14. i 15 FIS točki. Lana Zbašnik je osvojila 34. i 35. točki u SL i VSL, ali zbog nedostatka financijskih sredstava nije ostala u reprezentaciji. Kod skijaškog trčanja odličan rezultat je postigla Gabrijela Skender na ZOI mladima u Lillehammeru u Norveškoj osvojivši 12. mjesto u utrci sprinta klasičnom tehnikom. TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora bio je na Vrbovskoj poljani uspješan tehnički organizator međunarodnog FIS natjecanja Kontinentalni – Balkan kup na kojem je u dva natjecanja sa osvojenih 45,06 FIS točki pobijedio Krešimir Crnković iz TSK „Budućnost“ Brod Moravice. U ukupnom poretku HP u skijaškom trčanju ponovno je i po tradiciji po dvanaesti put zaredom najbolji klub je TSK „Ravnogorac“, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to ponovno SK „Goranin“. Kod snowboarda ponovno je SBK „Ri-fun“ potvrdio status najboljeg kluba u Hrvatskoj.

#### **Snowboard:**

**SbK "Ri-fun"** je za sezonu 2015./2016. odradio školu snowboarda na Platku, a ponekim vikendima i praznicima išli su na obližnja skijališta u Italiji, Austriji i Sloveniji. Sa natjecateljima su odradili pripreme u: Francuskoj / Les Alpes /, Nizozemska / Landgraaf i Austrija / Kaprun /. Što se tiče natjecanja, ove sezone su bili i na dva natjecanja na Platku – 12.03.2016. u disciplini SBS i 13.03.2016. u disciplini BA koje je i bilo je u njihovoj tehničkoj organizaciji. Na natjecanju su sudjelovali sa 8 natjecatelja. Od međunarodnih FIS natjecanja bili su u Sloveniji (Rogla), Srbija (Kopaonik), Nizozemskoj (Landgraaf) i Slovačka (Jasna). Natjecatelji kluba osvojili su: 92. i 101. mjesto Ivica Luka SBS, 100. i 102. mjesto Rino Dudić SBS u Landgraafu, 37. mjesto Luka Ivica i 39. mjesto Rino Dudić u SBS na Kopaoniku 08.03.2016. god., 29. i 34. mjesto Rino Dudić BA Kopaonik 09.03.2016. god., te 19. mjesto Rino Dudić SBS na Rogli 20.03.2016.g. Bili su na Prvenstvu Hrvatske koje je organizirano na Kaprunu u Austriji u tri discipline u periodu od 08.04. do 10.04.2016. Snowboard klub Ri-fun bio je i organizator natjecanja u disciplini Slopestyle, a sezonu su završiti pripremama na Kaprunu u Austriji 28.04.2016. g.

**SbK "Nine"** je održao treninge i to:

DJECA: - 25 dana, a JUNIORI i SENIORI: - ukupno 250 dana u proljetnim i jesenskim mjesecima trening na austrijskom ledenjaku Dachstein, a u zimskim mjesecima trening u Sloveniji (Vogel i Cerčno) i Platku u disciplinama: Big Air i Slopestyle.

Organizirao je Carnival Snowboard Session međunarodno gradsko snowboard natjecanje koje se ove godine po osmi put održalo u Rijeci u subotu, 30. siječnja 2016. Manifestacija je sada već postala tradicionalni dio Riječkog karnevala, a organizira se s ciljem promocije snowboardinga kao atraktivnog i zabavnog sporta. Uz natjecanje kao i prošlih godina

manifestacija je popraćena glazbenim programom, a organizatori su ove godine kao novost uveli dvodnevni Carnival Snowboard Film Festival koji se održano u četvrtak i petak, 28. i 29. siječnja, u Galeriji SKC u OKC Palachu. Na istome su prikazani filmovi u amaterskoj i profesionalnoj kategoriji. Pobjednik natjecanja je Nejc Ferjan. Za potrebe osmog po redu Carnival Snowboard Session-a na Gat Karoline Riječke dopremljeno je 150 kubika snijega s Platka.

12.03.2016. na Platku su organizirali Prvenstvo PGŽ i Kup HR u disciplini Slopestyle na kojem se natjecalo 27 natjecatelja u 4 kategorije. Prisustvovali su svim Hrvatskim natjecanjima organiziranim ove sezone, odnosno natjecanjima Prvenstva PGŽ i Kupa Hrvatske 12. i 13.03. na Platku. Odrađeno je 27 dana škole snowboarda na Platku sa oko 80-tak polaznika, te 15 dana škole snowboarda u Francuskom Orcieresu sa oko 30 polaznika. Klub je organizirao i snowboard kampove i to:

1. KAMP CERKNO 19.-21.03.2016. Trodnevni snowboard kamp na kojem se radilo u na učenju i poboljšavanju vožnje snowboarda i početnih i naprednih elemenata freestylea.
2. MINI KAMP PLATAK 25. i 26.03.2016. Pristupilo je 6 kandidata, a radilo se na unaprijeđenju vožnje boxeva i početnih elemenata skakanja.

### **Alpsko skijanje:**

Nažalost baza natjecatelja u PGŽ u alpskom skijanju je katastrofalna, kao i kod svih dalje. Osim SK „Rijeka“ i SK Kvarner 2001“ sa 1 natjecateljem nitko drugi se nije natjecao. Odrađeno je 10 natjecanja među mladima sa 5 juniora. Organizirali su 3 natjecanja u Sappadi, 4 na Platku te baby sprint i OP ŠSDPGŽ. Klub je u ukupnom poretku Plinacro ski kupa osvojio po bodovima 5. mjesto. Ida Štimac osvojila je ukupno 1 mjesto, Nika Zbašnik je 2, kao i Tili Grgurić, dok su 3 mjesto osvojili Maja Fućak i Mateo Rački. Od deset natjecatelja pet su u top. Niko i Tili su išli na međunarodna natjecanja, a od ostalih dvoje su početnici. Posebno treba istaći 2 mjesto Ide Štimac na Topolinu. U ovoj sezoni održano je ukupno 16 natjecanja za Ki i Ke te 12 natjecanja za DI i DE. Na FIS-u je Marko Abramović odradio pripreme i kasnije je odustao. Sebastian Brigović odradio je svojih 20 natjecanja. U SL je osvojio 16 točki i u VSL 20. William Vukelić je poboljšao rezultate, tako da je u SL i VSL skinuo 12 točki. Leona Popović se ozlijedila, ali je ipak uspjela potvrditi 14. i 15 Fis točki. Lana Zbašnik je osvojila 34. i 35. točki u SL i VSL, ali zbog nedostatka financijskih sredstava nije ostala u reprezentaciji. Ukupno se klupski odradilo 100 dana priprema. Ima 4 nova člana koja su se registrirala i bit će aktivna u slijedećoj sezoni. Zaključak je da je iza njih još jedna rezultatski uspješna skijaška sezona po pojedinačnim rezultatima, ali ne i po ukupnim klupskim, te nešto pokrenutoj masovnosti u odnosu na prošlu sezonu.

Što se tiče SK „Rudnik“ nisu bili „mrtvi“. Imaju nešto djece koje okupljaju, a aktivna je i škola skijanja prema mogućnosti koliko su imali snijega i time uvjeta za rad.

### **Skijaško trčanje:**

Kako je sezona započela zbog snježnih uvjeta, dobro je i završilo zahvaljujući klubovima tehničkim organizatorima koji su organizirali natjecanja, a posebno SK „Goranin“, koji je uz natjecanja prvenstva Hrvatske i Hrvatskog pokala, po prvi puta na umjetnom snijegu organizirao otvoreno prvenstvo PGŽ u noćnom sprintu. Treba istaći da je uspješno TSK „Ravnogorac“ tehnički organizirao međunarodno FIS natjecanje u skijaškom trčanju Kontinentalni - Balkan cup na Vrbovskoj poljani. Što se tiče homologacije staze za skijaško trčanje na Vrbovskoj poljani nedostaje 30 metara visinske razlike, tako da to ubuduće treba za homologaciju ispraviti. Trebalo bi da klubovi pripreme i natjecanja održavaju na Vrbovskoj poljani, a za što je neophodno pripremiti ovaj Nordijski centar. Na natjecanju Balkan kupa pokazao se Krešimir Crnković pored Edi Dadića koji nešto stagnira, jer nije odradio sve potrebite pripreme. Glavni cilj u sezoni za Edi Dadića je bio nastup na Svjetskom juniorskom prvenstvu, U-23 u Rumunjskoj, gdje mu se nakon odlično odrađenih kvalifikacija i plasmana na 19. mjesto između 71 juniora, dogodila nepredviđena situacija pucanja štapa na samom startu četvrtfinala, a što je u konačnici rezultiralo plasmanom na 29. mjesto. Odličan rezultat je postigla Gabrijela Skender na ZOI mladih u Lillehammeru u Norveškoj osvojivši 12. mjesto u utrci sprinta klasičnom tehnikom. Na ZOI mladih su sudjelovala 4 naša mlada natjecatelja i natjecateljke od ukupno 7 njih iz Hrvatske. U ovoj skijaškoj sezoni broj

natjecatelja, u odnosu na sezonu prije, ostao je isti. Raste SK „Goranin“, dok ostali pomalo opadaju sa brojem natjecatelja. Na natjecanjima je bilo oko 140 do 150 natjecatelja i natjecateljki. Na neslužbenom europskom prvenstvu za najmlađe trofeju Topolino u Italiji nastupilo je svega 28 natjecatelja i natjecateljki u sastavu reprezentacije PGŽ iz pet klubova ( Bjelolasica, Budućnost, Polet, Ravnogorac i Rijeka-Čavle ), a u ukupnom poretku osvojeno je dosad najslabije 25. mjesto, dok je najbolji plasman ostvario Petar Perušić (Rijeka-Čavle) osvojivši 15. mjesto.

U suradnji Hrvatskog školskog sportskog saveza, Saveza školskih sportskih društava PGŽ i Skijaškog saveza PGŽ po prvi puta četvorica skijaša trkača iz naše županije: Jakov Hladika i Ivan Zaharija, TSK „Rijeka-Čavle“ Čavle, Darin Brajdić, TSK „Budućnost“ Brod Moravice i Leo Žagar, SK „Polet“ Skrad sudjelovali su pod vodstvom trenera Duška Zatezala na ISF Ski 2016 Svjetskom školskom prvenstvu u skijaškom trčanju koje se od 22. do 27. veljače održano u L'Aquila u Italiji. Jakov Hladika osvojio je pojedinačno 14. mjesto, dok je u štafeti osvojeno 6. mjesto.

U ukupnom poretku HP ponovno je i po tradiciji najbolji klub je TSK „Ravnogorac“, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to ponovno i još uvjerljivije SK „Goranin“.

## POSTIGNUTI REZULTATI U 2016. GODINI

### MEĐUNARODNA NATJECANJA

#### ALPSKO SKIJANJE

##### ZIMSKIE OLIMPIJSKE IGRE MLADIH

12. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Lillehammer, Norveška
12. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	kombinacija, Lillehammer, Norveška

### MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Copper Mountain, Amerika
1. mjesto	Leona Popović	SK Rijeka	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 17.03. )
1. mjesto	Leona Popović	SK Rijeka	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 18.03. )
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Treble Cone, Novi Zeland
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Passo Monte Croce, Italija
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Jasna, Slovačka
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 09.03. )
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
2. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Bormio, Italija
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Krakauebene, Austrija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 13.01. )
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Koralpe, Austrija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 17.03. )
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Krakauebene, Austrija
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Steanboat, Amerika
5. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Cerklno, Slovenija
6. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Maribor, Slovenija
6. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Sljeme, Hrvatska
6. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Dienten, Austrija
6. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Soriška Planina, Slovenija
7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Todtnau, Njemačka
7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Soriška Planina, Slovenija
7. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Steanboat, Amerika
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 08.03. )
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 09.03. )
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Haus im Ennstal, Austrija

8. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Koralpe, Austrija
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 18.03. )
8. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Pass Thurn, Austrija (29.11.)
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Koralpe, Austrija
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	spust, Krvavec, Slovenija
9. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Cerkno, Slovenija
9. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
10. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Maribor, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Soriška Planina, Slovenija
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	kombinacija, Kaltenbach, Austrija
11. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Park City, Amerika
11. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Aspen, Amerika
11. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 17.03. )
11. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Cerkno, Slovenija
11. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Soriška planina, Slovenija
12. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija ( 25.01. )
12. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija ( 26.01. )
13. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Val Gardena, Italija
14. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Aspen, Amerika
14. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija ( 19.02. )
14. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
15. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Vail Resort, Amerika
15. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija ( 18.02. )
16. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Aspen, Amerika
16. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Soriška planina, Slovenija
16. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija
16. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Haus im Ennstal, Austrija
17. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Aspen, Amerika
17. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Sljeme, Hrvatska ( 24.03. )
17. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
18. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
18. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Koralpe, Austrija
20. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	spust, Krvavec, Slovenija
20. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Pass Thurn, Austrija (19.11.)
20. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Obdach, Austrija
20. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	supervelesl., Lillehammer, Norveška

### MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA SJEVERNO-AMERIČKI KUP

2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Panorama, Kanada
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Panorama, Kanada
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	spust, Lake Louise, Kanada
7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Panorama, Kanada
7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Panorama, Kanada
7. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Panorama, Kanada
9. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Park City, Amerika
11. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Red River, Amerika
12. mjesto	Sebastian Brigović	„SK Rijeka“	veleslalom, Big Sky Resort, Amerika
12. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Panorama, Kanada
13. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Steamboat Springs, Amerika

16. mjesto Sebastian Brigović SK „Rijeka“ slalom, Steamboat Springs, Amerika

### MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Madonna di Campiglio, Italija
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pfelders, Italija (19.11.)
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pfelders, Italija (27.11.)
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Kirshberg, Austrija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kirshberg, Austrija
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pfelders, Italija (20.11.)
3. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, San Vito, Italija
3. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Bormio, Italija
5. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Kirshberg, Austrija
5. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Madonna di Campiglio, Italija
6. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Bormio, Italija
7. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Pfelders, Italija
8. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pfelders, Italija (22.11.)
8. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pfelders, Italija (21.11.)
8. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Solda, Italija (12.11.)
10. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Solda, Italija (13.11.)
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Solda, Italija
12. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Solda, Italija
12. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Solda, Italija
17. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Solda, Italija (12.11.)

### MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Folgaria, Italija
11. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Folgaria, Italija

### MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Stari vrh, Slovenija
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb, Hrvatska
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Stari vrh, Slovenija
10. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, La scara, Francuska
13. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija
18. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija

### MEĐUNARODNA NATJECANJA

#### SKIJAŠKO TRČANJE

#### ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE MLADIH

12. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“ sprint klasika, Lillehammer, Norveška

#### SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

6. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“ sprint 1,3 km slob., Rasnov, Rumunjska

#### SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO U-23

29. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ sprint 1,3 km slob., Rasnov, Rumunjska

#### KONTINENTALNI KUP

##### Balkan kup

Tehnički organizator TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora

**Vrbovska poljana, Hrvatska, 27. i 28. Veljača**



1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	15 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska
4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
4. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Erezurum, Turska
8. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
8. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
13. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
18. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“	15 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
19. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
20. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

#### **Balkan kup**

3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska
4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Erezurum, Turska

#### **MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA**

4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Saafelden, Austrija
9. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Saafelden, Austrija

#### **MEĐUNARODNO 33. FIS DJEČJE NATJECANJE -neslužbeno Europsko prvenstvo**

15. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	3,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
17. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	7,0 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
18. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
24. mjesto	Reprezentacija PGŽ - ukupno		

#### **MEĐUNARODNA NATJECANJA**

#### **SNOWBOARD**

#### **EUROPA KUP**

19. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	big air, Rogla, Slovenija
------------	------------	--------------	---------------------------

#### **MEĐUNARODNA NATJECANJA**

#### **SKIJAŠKI ROLERI**

#### **SVJETSKI KUP**

2. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska
9. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“	6 km klasika, Oroslavje, Hrvatska
9. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
10. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
13. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska

#### **SVJETSKI JUNIORSKI KUP**

4. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska
6. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska
7. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska

11. mjesto Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“ 10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska  
11. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“ sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska

## **PRVENSTVO HRVATSKE ALPSKO SKIJANJE**

### **Sljeme, Hrvatska, 23. ožujka**

2. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

Tehnički organizator SK „Rijeka“

### **Sappada, Italija, 30. siječnja**

SUPERVELESLALOM

MLAĐI KADETI

3. mjesto Roko Antić SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

3. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

STARIJI KADETI

1. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

### **Wenebeene, Austrija, 20. veljača**

VELESLALOM

STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

STARIJI DJEČACI

2. mjesto Niko Zbašnik SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

3. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

STARIJI KADETI

3. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

### **Wenebeene, Austrija, 21. veljača**

SLALOM

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

3. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

STARIJI KADETI

2. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

## **PRVENSTVO HRVATSKE SKIJAŠKO TRČANJE**

Tehnički organizator: SK „Goranin“

### **Begovo Razdolje, Hrvatska, 14. veljače**

KLASIKA

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Frlan TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Nataša Brnelić-Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Sanja Juričić SK "Goranin"

## STARIJI JUNIORI

1. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"  
3. mjesto Josip Karlović SK "Bjelolasica"

## STARIJE JUNIORKE

1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"  
2. mjesto Karla Starčević SK "Bjelolasica"  
3. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"

## MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Aldo Mihelčić TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Damjan Šporer SK "Bjelolasica"  
3. mjesto Mislav Grgurić TSK "Ravnogorac"

## MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"

## KADETI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Darin Brajdić TSK "Budućnost"

## KADETKINJE

1. mjesto Ivana Linić TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Ana Radošević SK "Bjelolasica"

## STARIJI DJEČACI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"  
3. mjesto Fran Petrušanec Pećar SK "Goranin"

## STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Doris Baričevac SK "Bjelolasica"  
3. mjesto Daria Polić SK "Goranin"

## ŠTAFETE-KLASIKA

### MLAĐI CICIBANI

1. mjesto SK "Goranin 1" / Boris ŠTEFANČIĆ i Matija ŠTIMAC /  
2. mjesto SK „Polet“ / Teo JURKOVIĆ i Borna NAGLIĆ /  
3. SK „Goranin 2“ / Dominiik TOMAC i Ivano PELKO /

### MLAĐE CICIBANKE

2. mjesto TSK „Ravnogorac“ / Laana LIKER i Lara STEPIĆ /  
3. mjesto SK „Goranin 1“ / Paola ŽIVANOVIĆ i Nicol ŠTIVIČIĆ /

### STARIJI CICIBANI

1. mjesto TSK "Budućnost" / Karlo JURKOVIĆ i Bartol MLINAC /  
2. mjesto SK „Goranin“ / Adriano MAJNARIĆ i Matija NAGLIĆ /  
3. mjesto TSK „Ravnogorac“ / Filip MUFIĆ i Mateo TADEJ /

### STARIJE CICIBANKE

1. mjesto SK „Goranin 3“ / Lana ŠTIMAC i Leona PELKO /  
2. mjesto SK "Goranin 2" / Lorena JUŽNIĆ i Ema SOBOL /

### MLAĐI DJEČACI

1. mjesto SK "Bjelolasica" / Luka BARIČEVIĆ i Krešimir GRGURIĆ /  
3. mjesto SK „Goranin“ / Borna KUPREŠAK i Dominik MIHELČIĆ /

### MLAĐE DJEVOJČICE

2. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" / Mia ZAHARIJA i Nika ZAHARIJA /  
3. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Patricia SVETLIČIĆ i Petra BOLKOVAC /

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

**Vrbovska poljana, Hrvatska, 27. veljača**

## SLOBODNO – KRATKA STAZA

### SENIORI

- |           |                   |                  |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Krešimir Crnković | TSK "Budućnost"  |
| 2. mjesto | Edi Dadić         | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Dominik Kordiš    | TSK "Ravnogorac" |

### SENIORKE

- |           |                 |                    |
|-----------|-----------------|--------------------|
| 2. mjesto | Gabrijela Frlan | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Sanja Juričić   | SK "Goranin"       |

### STARIJI JUNIORI

- |           |                |                    |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Luka Ribarić   | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Josip Karlović | SK "Bjelolasica"   |

### STARIJE JUNIORKE

- |           |              |                 |
|-----------|--------------|-----------------|
| 1. mjesto | Anika Kožica | TSK "Budućnost" |
|-----------|--------------|-----------------|

### MLAĐI JUNIORI

- |           |                 |                  |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Mislav Petrović | SK "Bjelolasica" |
| 2. mjesto | Mislav Grgurić  | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Damjan Šporer   | TSK "Ravnogorac" |

### MLAĐE JUNIORKE

- |           |                   |                  |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Nikolina Kruljac  | TSK "Ravnogorac" |

### KADETI

- |           |               |                  |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|---------------|------------------|

### KADETKINJE

- |           |               |                  |
|-----------|---------------|------------------|
| 2. mjesto | Ana Radošević | SK "Bjelolasica" |
|-----------|---------------|------------------|

### STARIJI DJEČACI

- |           |                       |              |
|-----------|-----------------------|--------------|
| 1. mjesto | Sven Kuprešak         | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Fran Petrušanec Pečar | SK "Goranin" |

### STARIJE DJEVOJČICE

- |           |                 |                  |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Daria Polić     | SK "Goranin"     |
| 3. mjesto | Klaudija Šporer | SK "Bjelolasica" |

### MLAĐI DJEČACI

- |           |                  |                    |
|-----------|------------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić    | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Krešimir Grgurić | SK "Bjelolasica"   |
| 3. mjesto | Luka Barićevac   | SK "Bjelolasica"   |

### MLAĐE DJEVOJČICE

- |           |             |                  |
|-----------|-------------|------------------|
| 2. mjesto | Nika Štimac | SK "Goranin"     |
| 3. mjesto | Lana Sertić | TSK "Ravnogorac" |

## KLASIKA

### STARIJI CICIBANI

- |           |                |                  |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Karlo Jurković | TSK "Budućnost"  |
| 2. mjesto | Lino Žagar     | SK "Polet"       |
| 3. mjesto | Filip Mufić    | TSK "Ravnogorac" |

### STARIJE CICIBANKE

- |           |              |              |
|-----------|--------------|--------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol    | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lana Štimac  | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Franka Tomić | SK "Goranin" |

### MLAĐI CICIBANI

- |           |                 |              |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Štimac   | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Dominik Tomac   | SK "Goranin" |

### MLAĐE CICIBANKE

- |           |                 |                  |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Nives Barićevac | SK "Bjelolasica" |
|-----------|-----------------|------------------|

2. mjesto	Lana Liker	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Mrkopalj“

**Vrbovska poljna, Mrkopalj, Hrvatska, 21. veljača**

#### MARATON

##### MUŠKARCI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Budućnost"

##### ŽENE

1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

##### KADETI

2. mjesto	Damjan Šporer	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Josip Karlović	SK "Bjelolasica"

##### KADETKINJE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
-----------	--------------	-----------------

##### DJEČACI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"

##### DJEVOJČICE

1. mjesto	Doris Baričevac	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Klaudija Šporer	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Nika Mlinac	TSK "Budućnost"

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SNOWBOARD

**Kilzsteinhorn, Austrija, 9. travnja**

#### SNOWBOARDSTYLLE

##### SENIORI

1. mjesto	Danko Baćac	SBK „Ri-fun“
2. mjesto	Luka Ivica	SBK "Ri-fun"

##### JUNIORI

2. mjesto	Rino Dudić	SBK "Ri-fun"
-----------	------------	--------------

##### DJEČACI

2. mjesto	Fran legac	SBK "Ri-fun"
-----------	------------	--------------

##### DJEVOJČICE

1. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"
2. mjesto	Mia Bosanac	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Ema Bubić	SBK „Ri-fun“

##### MASTERS

1. mjesto	Jovica Mitrović	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------------	--------------

##### BIG AIR

##### MUŠKI

1. mjesto	Luka ivica	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Danko Baćac	SBK „Ri-fun“

##### JUNIORI

2. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“
-----------	------------	--------------

**DJEČACI**

2. mjesto	Fran Legac	SBK „Ri-fun“
-----------	------------	--------------

**DJEVOJČICE**

1. mjesto	Nicol Nastić	SBK „Ri-fun“
-----------	--------------	--------------

2. mjesto	Mia Bosanac	SBK „Ri-fun“
-----------	-------------	--------------

3. mjesto	Ema Bubić	SBK „Ri-fun“
-----------	-----------	--------------

**MASTERS**

1. mjesto	Jovica Mitrović	SBK „Ri-fun“
-----------	-----------------	--------------

**PRVENSTVO HRVATSKE****SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT****Oroslavje, 28. kolovoza 2016.****APSOLUTNA MUŠKI**

2. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	--------------	--------------------

3. mjesto	Dino Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	------------	--------------------

**APSOLUTNO ŽENE**

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	--------------	--------------------

**MLAĐI JUNIORI**

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

**MLAĐE JUNIORKE**

2. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-------------	--------------------

**KADETI**

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

**DJEČACI**

1. mjesto	Dominik Mihelčić	SK „Goranin“
-----------	------------------	--------------

**DJEVOJČICE**

2. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"
-----------	---------------	------------------

**CICIBANI**

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
-----------	----------------	-----------------

2. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
-----------	---------------	--------------

3. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
-----------	---------------	--------------

**CICIBANKE**

1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
-----------	-----------	--------------

**PRVENSTVO HRVATSKE****SKIJAŠKO ROLKANJE – KRUŽNA UTRKA**

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

**Delnice, 10. rujna 2016.****APSOLUTNO MUŠKI**

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
-----------	-----------	------------------

2. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
-----------	-----------------	------------------

3. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	--------------	--------------------

**APSOLUTNO ŽENE**

1. mjesto	Karla Starčević	SK „Bjelolasica“
-----------	-----------------	------------------

**MLAĐI JUNIORI**

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	---------------	------------------

2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

**MLAĐE JUNIORKE**

2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	-------------	--------------------

**KADETI**

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

3. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

## DJEČACI

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK „Goranin“
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK „Goranin“

## DJEVOJČICE

1. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

## CICIBANI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
3. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“

## CICIBANKE

1. mjesto	Nives Baričevac	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Ivona Petrinić	TSK „Budućnost“

## MLAĐI CICIBANI

2. mjesto	Rino Mohač	SK „Goranin“
3. mjesto	Ivano Pelko	SK „Goranin“

## MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Ines Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“

## OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

### Sappada, Italija, 30. Siječnja

#### SUPERVELESLALOM

##### STARIJE KADETKINJE

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“
3. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“

##### STARIJI KADETI

1. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“
-----------	-------------	-------------

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

### Sappada, Italija, 31. siječnja

#### VELESLALOM

##### STARIJE KADETKINJE

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“
3. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

### Platak, Hrvatska, 10. ožujka

#### SLALOM

##### MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“
-----------	------------	-------------

##### STARIJE KADETKINJE

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“
3. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“

## OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora

### Ravna Gora, 13. veljača

#### KLASIKA-KRATKA STAZA

## SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Pavle Kruljac	SK "Goranin"

## SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sanja Juričić	SK "Goranin"
3. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

## STARIJI JUNIORI

1. mjesto	Vedran Mihelčić	SK "Goranin"
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"

## STARIJE JUNIORKE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"

## MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK "Ravnogorac"

## MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ana Šnajdar	SK "Goranin"

## KADETI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Darin Brajdić	TSK "Budućnost"

## KADETKINJE

1. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Ana Radošević	SK "Bjelolasica"

## STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"
3. mjesto	Fran Petrušanec Pečar	SK "Goranin"

## STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"

## MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"

## MLAĐE DJEVOJČICE

2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"

## STARIJI CICIBANI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
3. mjesto	Filip Mufić	TSK "Ravnogorac"

## STARIJE CICIBANKE

1. mjesto	Ivona Petrinić	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Štimac	SK "Goranin"

## MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"



3. mjesto	Vito Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
UKUPNO PO KLUBOVIMA		
1. mjesto		SK "Goranin" Delnice
2. mjesto		TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
3. mjesto		TSK "Rijeka-Čavle" Čavle

## OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE U SPRINTU KLASIKA – NOĆNI SPRINT

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice, Delnice

**Delnice, 27. Siječnja**

### MUŠKI- 1999. I STARIJI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Vedran Mihelčić	SK "Goranin"

### ŽENE – 1999. I STARIJE

1. mjesto	Gabrijela Skendert	TSK "Goranin"
3. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

### MUŠKI 2000. – 2003.

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“

### ŽENE – 2000. – 2003.

2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ana Radošević	SK "Bjelolasica"

### MUŠKI 2004. I MLAĐI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"

### ŽENE – 2004. I MLAĐE

1. mjesto	Nika Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sertić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

### UKUPNO KLUBOVI

1. mjesto		SK "Goranin"
2. mjesto		TSK "Ravnogorac"
3. mjesto		TSK "Rijeka-Čavle"

## OTVORENO PRVENSTVO PGŽ SNOWBOARD - SLOPESTYLE

Tehnički organizator: SBK „Nine“ Rijeka

**Platak, 12. ožujka**

### MUŠKARCI

2. mjesto	Filip Pejčinović	SBK "Nine"
3. mjesto	Mateo Majcan	SBK „Nine“

### ŽENE

3. mjesto	Alida Mirković	SBK „Nine“
-----------	----------------	------------

### DEČKI

3. mjesto	Luka Mladenčić	SBK „Ri-fun“
-----------	----------------	--------------

### CURE

2. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Mia Bosanac	SBK „Ri-fun“

**OTVORENO PRVENSTVO PGŽ  
SKIJAŠKO ROLKANJE – KRUŽNA UTRKA**

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

**Delnice, 10.rujna 2016.**

**SENIORI**

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“

**SENIORKE**

2. mjesto	Nataša Brnelić-Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	--------------------------	--------------------

**JUNIORI**

1. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“

**JUNIORKE**

1. mjesto	Karla Starčević	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“

**MLAĐI JUNIORI**

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“

**MLAĐE JUNIORKE**

2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	-------------	--------------------

**KADETI**

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"

**DJEČACI**

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK „Goranin“
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK „Goranin“

**DJEVOJČICE**

1. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

**CICIBANI**

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
3. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“

**CICIBANKE**

1. mjesto	Nives Baričevac	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Ivona Petrinić	TSK „Budućnost“

**MLAĐI CICIBANI**

2. mjesto	Rino Mohač	SK „Goranin“
3. mjesto	Ivano Pelko	SK „Goranin“

**MLAĐE CICIBANKE**

1. mjesto	Ines Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“

**20. OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**

**SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT**

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

**Ravna Gora, 1. listopada**

**SENIORI**

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
SENIORKE		
1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
JUNIORI		
1. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Dorijan Karačić	TSK „Budućnost“
JUNIORKE		
1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Ana Radošević	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
KADETI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
KADETKINJE		
3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
DJEČACI		
1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK „Goranin“
DJEVOJČICE		
2. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"
CICIBANI		
1. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
2. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
CICIBANKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
2. mjesto	Borna Petrović	SK „Goranin“
3. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Rini Mohač	SK „Goranin“
2. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“
2. mjesto	Ines Legović	TSK „Budućnost“
UKUPNO PO KLUBOVIMA		
1. mjesto		SK "Goran" Delnice
2. mjesto		TSK "Rijeka-Čavle" Čavle